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	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	2.3.4.1 – формулировать простые вопросы по содержание текста и отвечать на них;                             
  2.5.1.3 – использовать глаголы в нужном времени (настоящем, будущем, прошедшем) с помощью учителя; 

	Цели урока
	- прочитать текст «Полярные совы», составить простые вопросы по тексту и отвечать на них;
- применять  в речи глаголы в нужной форме;

	Ход урока

	Этап урока/вр
	Действия педагога
	Действия учеников
	Оценивание
	Ресурсы


	Начало урока  












Середина урока
	I. Организационный момент. 
1.Ребята, давайте послушаем звуки природы.
 https://youtu.be/5lCRsLjMeso
Сообщение темы, цели урока.
II. Актуализация знаний.
 (К) Прогнозирование учащимися темы урока. 
Обратите внимание на картинки. Ребята, как вы думаете, о чём будем говорить на уроке?
    
III. Изучение нового материала. 
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 Задание 1.
Составьте вопросы по содержанию текста.
Ответьте на них.

Задание 2 
Запомните!
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(И) «Заполни пропуски»

Вчера я  ________________ с друзьями.
Сегодня ______________ дождь.
Завтра мы _______________ в театр.
Слова для вставок: играл, идёт, поедем.

 (П) Задание.
С данными  глаголами  составьте предложение.
 
	Настоящее время
	Будущее время
	Прошедшее время

	Пишет
 бежит
строит
	Прочитать
будет играть
спеть
	Подарил
 решил




IV. (И) Приём «Прогноз по заголовку».
Составьте  предложения с обращением к жителям планеты Земля, употребляя глаголы не рвите, не трогайте, не обижайте, не убивайте, не  бросайте, не забудьте потушить, не уничтожайте.
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Приветствует учащихся.

Слушают музыку.




Отвечают на вопросы.

Читают текст.

Составляют вопросы. Отвечают на вопросы.













Знакомятся с лексической темой урока.











Выполняют задание. Вместо пропусков пишут  пропущенные глаголы.





Выполняют парную работу. Составляют предложения.
	





ФО
«Словесное поощрение»












ФО
«Словесная похвала»




Критерий оценивания
-прочитать текст, составляя  вопросы по содержанию текста и отвечать на них
Дескрипторы 
- читает текст   
- составляет вопросы           
-отвечает на вопросы










Критерий оценивания
-составить предложения, употребляя глаголы в нужной форме

Дескрипторы
-правильно употребляет глаголы в речи
 







ФО «Словесная похвала»







	Учебник
картинки

интерактивная доска.
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РАЗМИНКА
Здравствуй,солнце золотое!
Здравствуй, небо голубе!
Здравствуй,
вольный ветерок!
Здравствуй, маленький дубок!

                          
Мы в одном краю живём
В гости вас к себе зовём!

	Конец урока







	Итог урока
(К) Вспомните, чему вы научились на уроке? Что для вас было сложным и лёгким 
? Рефлексия  «Прогноз погоды»
9-10 б.                  7-8 б.                        5-6 б.
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Считают заработанные карточки. Проводят самооценку работы на уроке. 






	









	Смайлики
[image: C:\Users\admin\Documents\солнышко.jpg][image: C:\Users\admin\Documents\солнышко3.jpg][image: C:\Users\admin\Documents\солнышко1.jpg]






















image5.jpeg




image6.jpeg




image7.jpeg




image1.png
Crparerns «KpyroBoe urenue»




image2.jpeg
Inaron —sto YacCTb PEYN, o603HauaeT

,geﬁcname , 0TBeYaeT Ha BOoMNpochl 41O
fAenatb? 4To c,u,enaTb? yTO Aenaet?

“w @

Kywaer nogmeraet nNbIBET

netut cnut

urpaet
KONCPEKT.RU




image3.png
BpemeHa rnarona

Npowepwee Hacrtoawee bynyuwiee
yTo penan? uTo aenaet? 4To ByneT aenats?
autan unTaer Gyner uuTath

-m =

w 3 ‘

4To genan? 4To cpenaet?
npouuTtan npouuTtaet

Buepa CeropHs 3aeTpa




image4.jpeg
CS
DHDO
@D




